Errata

Vol. 15, No. 1, in the article entitled "The Thermal Utilization and Flux Ratios in Complex Lattices," by A. Pazy, pp. 29–36:

Page 34, Eq. (5.3), " $-\frac{\alpha_i}{4\pi}$ " should read: " $+\frac{\alpha_i}{4\pi}$ "; Eq. (5.7), line 1 should read: " $D\bar{\phi} = S_1'[a_{21} - \alpha_2\mu_2] + S_2'[a_{22} + 2a_{24} + a_{26}]$ "

Page 35, Eq. (5.9). " $-\frac{\alpha_i}{4\pi}$ " should read: " $+\frac{\alpha_i}{4\pi}$ "; Eq. (5.10), "0.21125" should read: "-0.03932"; Eq. (5.11), "0.24620" should read: "-0.00438"

Vol. 16, No. 4, in the article entitled "Kinetics of Low Source Reactor Startups—Part III," by D. B. MacMillan and M. L. Storm, pp. 369–380:

Page 379, Eq. (A.5), the integrand should be raised to the -1 power.